



По горячим следам" раскрыто особо тяжкое преступление."

Следственным отделом по Ленинскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции «по горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

07.02.2009 вечером в ГКБ № 24 из квартиры по ул.С.Дерябиной доставлен 40-летний мужчина с проникающим ножевым ранением брюшной полости. От полученного ранения потерпевший скончался. По данному факту следователем возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря правильно организованной следователем на первоначальном этапе расследования работе по раскрытию преступления, в ходе совместных и согласованных действий с оперативными службами милиции, через несколько часов удалось установить лицо, причастное к совершению преступления.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана сожительница потерпевшего. В ходе тактически грамотно проведенного допроса и предъявления неопровержимых доказательств, подозреваемая дала признательные показания.

Мотивом явилась ссора в ходе совместного распития спиртных напитков. Ведется следствие.

09 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748884>